

× 5 ИЮНЬ 1975г.

г. Ижевск

Газета № . . .

СПУСТЯ 25 ЛЕТ

29-го мая наш театр выезжал на гастроли в Ижевск. Я с волнением ехала в этот город. Дело в том, что в 1946 году, с Северного флота я приехала работать в Ижевский театр русской драмы. Тогда в городе была по существу одна улица Советская с каменными домами. Стоило свернуть вправо, открывался деревенский пейзаж, на зеленой мураве паслись коровы. А сейчас я не узнала город моей молодости. Тщетно искала на прекрасных новых улицах те маленькие дере-

вянные домики, в которых тогда жили наши артисты.

Несколько дней я думала над тем как отыскать мне больницу, в которой лечилась в 1947 году. Она была тогда на окраине. А сейчас окраины так раздвинулись! Каково же было мое удивление, когда больница оказалась против гостиницы «Ижевск», где я жила во время гастролей.

Навсегда запомнились годы работы в Ижевске. Как горячо принимал зрительный зал наш спектакль «Молодая гвардия», где я играла

Громову. Театр всегда был переполнен, дискуссии, обсуждения наших спектаклей были такие интересные!

Вместе с орденом Красной Звезды у меня хранится как дорогая награда вырезка из газеты «Удмуртская правда» с фотографией знатных женщин Удмуртии, где в одном ряду с заслуженной учительницей и колхозницами стою я, актриса. Искренне радуюсь тому, что за 25 лет разлуки Ижевск так преобразился, стал во сто крат прекраснее.

Е. ИСАЕВА,

артистка Костромского театра им. Островского, заслуженная артистка Украинской ССР.